

# 分手20年,58岁单身女想让爱重来

“有多少爱可以重来,有多少人愿意等待。当懂得珍惜以后归来,却不知那份爱会不会还在。当爱情已经桑田沧海,是否还有勇气去爱。”这首《有多少爱可以重来》饱含有缘无分的苦涩辛酸。重庆58岁的周萍(化名)深深后悔20年前的“放手”。昨天,她联系到快报,希望能寻回在南京的一段旧缘。“如果他拥有一个幸福的家庭,那我祝他幸福,只和他做个普通朋友。如果他现在也是单身,我想‘让爱重来’。”

## 征婚启事牵起缘分

1988年,38岁的周萍是一名小学教师,因为择偶的要求高,婚事一直耽搁着。一个偶然的机会,周萍在报纸上看到一则征婚启事。征婚者是南京一名30岁的小伙子江阳(化名),在南京一家事业单位工作。周萍顿时觉得眼前一亮,她觉得江阳各方面条件都跟自己的要求相符。

第二天,周萍鼓起勇气主动联系到了江阳。江阳和他的家人都非常热情,那一年的夏天,周萍应江阳一家人的邀请到南京游玩。在南京的三天里,周萍跟着江阳一起逛了中山陵和玄武湖,还一起拍照、吃饭。两人虽然没有提结婚的事情,但是都对对方有好印象。

周萍回到重庆后,两人也曾经有过一段时间的书信来往。可毕竟两人在空间上相隔太远,短期内也无法让一方调到另外一方所在地工作。考虑到现实的问题,两人联系渐渐少了,半年过后,周萍再也没有收到过江阳的信,她也没有再给江阳写过信。

## 地震让她想再续前缘

尽管如此,对于江阳这个人,这二十年来,周萍始终难以忘怀。“他人很好,对人真诚,说话也很坦诚。”周萍说。之后,不少人给周萍介绍对象,可

周萍有意无意地拿江阳和对方做比较,她总是觉得,对方这一点或者那一点比不上江阳,于是周萍的婚事一拖再拖,直到如今,已经退休的周萍依然是孑然一身。

“原本我是想把这段感情深深地埋藏在心里,不去触碰它。可是今年突发的一场地震,令我仿佛一下子醒悟过来了。”今年5月份地震发生时,周萍所住的楼房足足摇晃了三分钟,当时周萍还不知道发生了什么事,就听到楼上有人大叫:“地震啦!”周萍吓得赶紧跟着人流一起往楼下跑。

命悬一线的惊恐让单身过了大半辈子的周萍感到了一丝悲凉:人的生命如此脆弱,一定要在有限的生命里追求自己想要的这份感情,否则到了生命尽头,便会追悔莫及。这时,周萍的心头涌上了一个默念了二十年的名字——江阳。

今年9月,周萍拿出了江阳曾经写给她的信,信封上还留着江阳的地址。周萍顺着地址查到了街道的电话,可是街道工作人员告诉周萍:“都二十年过去了,这个地方早就变样啦。原来的居民住房都拆迁搬走了。”

周萍性格倔强,她寻找江阳的念头没有就此断绝。

周萍对记者说,算起来,江阳现在也老了,可能已经儿孙满堂。“如果他现在有个幸福的家,那我就希望能和

他做个普通朋友,时常通通电话。如果他现在是单身一人,只要他愿意,我希望能和他再续前缘。”

## “梦中人”没有联系周萍

昨天,记者来到中华门派出所,而派出所的沈警官告诉记者,国庆前夕,周萍就曾经联系过派出所,试图从警方那里寻找江阳。

国庆节期间,沈警官就已经查找过了警务平台,的确找到了一个特征和周萍所说差不多的名叫江阳的男性公民。可这个江阳所登记的电话始终无法打通。

不过,沈警官却找到了江阳的姐姐,姐姐表示,二十年前,弟弟好像认识过一个四川的女子。但姐姐并不赞成把弟弟的联系方式告知周萍,因为这件事已经过去二十年,“他有自己的生活,不便打扰。”

沈警官对记者表示,考虑到尊重个人隐私,派出所也没有把江阳姐姐的联系方式告诉周萍。“我把周萍的号码留给了江阳的姐姐,如果江阳愿意再见周萍,我想他会主动联系的。”

昨天下午,记者联系到周萍,周萍显然非常失落,她淡淡地苦笑:“他还没有联系我。”周萍深吸了一口气,转而又说:“我想他现在的家庭应该很幸福,我祝福他。”

快报记者 解璐

## “这张太旧,换一张吧” 两张百元大钞 转眼成假钞

快报讯(记者 李彦)昨天,大二女生罗小姐准备到南京火车站买车票,半路被一对男女盯梢拉去坐黑车。不料,折腾了两个回合,不经意间,其两张百元大钞被对方换成两张假钞。

昨天上午7点多,大二女生罗小姐准备到火车站买车票回老家巢湖,途经黄家圩路口时,突然,一名年约30多岁的女子前来搭讪,表示有车可以到巢湖并且价格便宜。听说有车可以马上出发,罗小姐十分心动,不假思索地跟着女子来到附近一家小停车场。随后,一名中年男子负责接待了罗小姐。罗小姐立即掏出一张百元大钞递给对方买票。没想到,男子摇头说,“这张太旧,皱巴巴的,换一张吧。”虽然仅带了两张百元大钞,罗小姐还是给男子换了一张。

但等了许久,也不见车子来,罗小姐不禁着急起来。男子解释,刚走了一辆车,下一辆车要等半个多小时。“啊,那么长时间,算了,我不坐了,退钱给我吧。”罗小姐磨了半天,男子才答应退钱。拿到钞票,她急急匆匆赶往汽车站,刚付钱买票,却被售票员告知两张钞票都是假钱。罗小姐吓得愣在一边,“我身上只剩下这两百元啊。”仔细回想刚才一幕,罗小姐终于恍然大悟,真钱被那名中年男子在不经意间偷偷掉包,她只好跑到派出所报警。

(王先生报料奖30元)

## 要自杀 五旬男搬梯子爬城门

快报讯(记者 常毅)“有人爬到新民门上,好像要自杀。”昨天凌晨4点多,下关警方接报后赶到下关新民门,发现一名男子蹲在城门近10米高的立柱上。

民警赶到现场时,已有数十人在城门下围观。这个穿着灰色衣服的男子看起来50多岁,他蹲在面积不到两平方米的立柱顶端。男子旁边放着一个特别显眼的东西——长长的铝合金梯子。原来,男子是从家里搬着梯子来到新民桥下,攀着梯子上到了立柱,然后又把梯子抽上去。“这不是老仇吗?”围观市民中有人认出了这名男子。这位市民称,老仇曾担任一家单位的经理,受过工伤,10

年前从单位内退了,但后来他查到自己的工资比同一批人少了400多元,就三番五次去讨工资,还为此跟单位打了8场官司,但都败诉了。

消防官兵赶到后,首先在地上铺了充气垫。一位负责人上到城门上,劝了老仇足足40分钟,但老仇还是不肯下来。老仇的姐姐也一直不停地喊着,但老仇仍不为所动。两个多小时过去了,老仇的姐姐已经声嘶力竭,街道领导和民警几乎喊破了嗓子,老仇则掏出手机不停地打电话。8点45分,老仇终于答应下来。消防员上去为其绑好保险绳,然后帮助老仇踩着他的梯子回到地面。

(蔡先生报料奖30元)

## 还在骗 “退税额”开到四成了

快报讯(记者 杨成)“国家购车税率下调了,可以退还40%税费。”昨天,购买新车刚半年的市民李先生遭遇了曾经被N次曝光的“购车退税”老套骗局,骗子为吊人胃口,已经将“退税额”开到四成。

昨天上午,李先生接到一个陌生电话,对方准确报出了他的车牌号和姓名。“我这里是国家税务总局,给你寄了退税的通知单你收到了吗?”电话里的声音一本正经。电话中的男子称,购车税可退40%,这就意味白捡了好几千元。李先生听了很激动。随后男子告诉李先生一个“12705”的编号,还有一个自称国家税务总局的咨询电话

010-51295561。李先生拨打电话后,一名女子称已经为他设置了临时账户,要报出身份证号码及银行账户存款金额,这下李先生才警觉起来,想起了天上不会掉馅饼的古训,赶忙挂断了电话。“想想真后怕,自称北京的工作人员说话一口闽南口音,一开始激动得都没察觉。”

李先生查询手机上的来电号码,发现是一个广东的手机号码,断定这是个彻头彻尾的骗局。“买车半年,不断接到电话,除了这伙骗子还有卖车险的、做抵押的。”李先生说,掌握自己这些资料的无非是4S店、保险公司和车管所,真不清楚是哪里出了内鬼让他的个人信息“裸奔”。

# 艾叶 + 红花,泡脚后血压飙升

## 专家提醒,中药泡脚不能随便泡

天气转凉后,睡觉前用热水泡泡脚,会让人非常舒畅,这些年来,用中药泡脚的市民越来越多了。中医专家说,“药汤泡脚”的确能起到解除疲劳、舒筋活血的作用,但李先生的遭遇却给您提个醒:中药泡脚也不能随便泡。

## 中药泡脚后血压高了

52岁的李先生患高血压已经10多年,一直吃药血压控制得很稳定。前不久,他看到网络上流传一种泡脚药方,用艾叶加上红花泡脚,据说可以活血化淤、促进血液循环、解除疲劳。他心动了,每天上班非常疲劳,如果用中药泡脚,那不是很惬意吗?

他就开始效仿起来。买来中药,晚上睡觉前,就用中药汤来泡脚。谁知,泡完脚后,他突然感到头晕眼花,心慌胸闷。难道是血压升高了?但他清楚地记得,当天的降压药吃得准。但他一测血压,结果发现,

血压陡然升高了不少。

## 中药泡脚不能随便泡

非常纳闷的李先生第二天赶到医院就诊。东南大学附属中大医院中医内科副主任医师王先强分析,在热水泡脚的同时,如果加点中药,对某些中老年慢性病患者来说,能起到事半功倍的强身保健作用。可是从中医角度看,艾叶和红花均有温经、散寒、活血、通络的作用,一旦泡时间久了,高血压患者易发生缺血,多数患者会出现头晕不适感。艾叶的药用一般是对一些体质弱的女性,如痛经、月经不调、脸色发紫的,有一定的疗效。对于李先生这样的高血压患者,并不适合。

王先强说,最近因此来就医的患者并不少,多是高血压病患者,用艾叶加上红花泡脚后,突感头晕,一测血压,波动较大。

## 中药泡脚别用金属盆和塑料盆

中医专家介绍,中药泡脚

很有讲究,所选择的药物与内服药不同,中医眼里的“药汤泡脚”不仅能解除疲劳,还对中风、痛经、感冒、慢性胃炎、高血压等有疗效,不过这也只能起辅助治疗作用,千万不要把它当作治病方法,以免耽误病情。

如果高血压患者坚持要泡脚,宜将菊花、枸杞子、桑叶枝、丹参等与冰片少许煎药泡脚。对于气虚的中老年人,可选用党参、黄芪、白术等补气药。需要活血补肾的中老年人,可选择当归、赤芍、红花、川断等。泡脚时每样取15—20克,用砂锅煎煮,然后将煎好的药液去渣倒进桶里,再加入热水,每天浸泡约30分钟。

需要注意的是,中药泡脚不要用金属盆和塑料盆,因为此类盆中的化学成分不稳定,容易与中药中的鞣酸发生反应,生成鞣酸铁等有害物质,使药物的疗效大打折扣,导致药液有效成分损失。中药泡脚最好用木盆或搪瓷盆。

药汤,水温保持在40℃-50℃。在泡脚前加2匙白酒。

►感冒药方:细辛20克,桂枝20克,干姜30克,紫苏30克,藿香30克,菊花30克

制作方法:把以上中药材加水,熬煮半个小时,直到剩下1000毫升时,加适量热水兑成药汤,水温保持在40℃-50℃。

►慢性胃炎药方:桂枝

30克,干姜30克,艾叶50克,紫苏30克,元胡30克,当归30克

制作方法:把以上中药材加水,熬煮半个小时,直到剩下1000毫升时,加适量热水兑成药汤,水温保持在40℃-50℃。

通讯员 崔玉艳  
快报记者 张星

## 生病乱用药 治出一身病

快报讯(通讯员 刘丹 王倩 记者 刘峻)由于治疗癫痫,家

长病急乱用药,13岁的女儿因为严重贫血送到南京儿童医院抢救,医生说,如果再不送来,孩子就有生命危险了。

据接诊孩子的急诊科医生蔡爱东介绍,孩子送到医院的时候,表情茫然,迷迷糊糊的样子,面色有些黄,目光呆滞,经过化验,孩子的白细胞严重偏低,才13岁的孩子就被诊断为严重贫血。据医生了解,七年前这个孩子就患有比较严重的癫痫了,而且至今在使用抗癫痫的药物治疗。医生有点疑惑:如果正常治病吃药,不会成这样啊。当医生询问家长时,家长立刻从随身携带的塑料袋里,拿出了十余种药物,光抗癫痫的口服药物就有四种。孩子面色发黄和服用过量的药物有关,因为某些抗癫痫药物对白血球有抑制作用。

据世界卫生组织最新统计,药物性损害已上升至全球死亡原因的第五位,在南京儿童医院,孩子因为乱吃药而被送进医院的并不是很少见。家长希望孩子早日痊愈的心情可以理解,但是,病有多种,就连感冒也有多种区分,没有经过医生的指导就胡乱服用药物是很危险的。所以,孩子一旦生了病,规范用药才是对孩子生命的负责。

## 疼痛3年 跑了十几家医院近百次

本来不疼不痛的,却因为情绪的不稳定感觉疼痛,53岁的邓女士就是典型的幻觉妄想性疼痛患者之一,而南京市第一医院专家发现,在南京,这样的男类疼痛患者还为数不少,有时一天就能碰见七八个,大多与心理因素有关系。

## “医院门槛快被我踏破了”

53岁的邓女士是家公司的仓库保管员,平时工作比较清闲,3年前邓女士感到身体不舒服,有时胸区疼痛,有时额下疼痛,顿时就紧张起来,选了家大医院进行了仔细检查,结果一切正常。她不甘心跑了多家医院,但结果都是正常,“每次去医院听医生解释病情后痛感症状减轻,可在家待几天感觉又重起来。”邓女士异常苦恼,辗转上海、南京各大医院,检查后身体都没有问题。“这两年疼得厉害,我都不能工作了,这三年光看病就跑了十几家医院近百次”,记者昨天在南京市第一医院疼痛门诊见到前来就诊的邓女士,面色灰暗,说话无力。

市第一医院专家鲍红光主任告诉记者,经过对邓女士多次检查和会诊,她生理上没有任何器质性病变,邓女士应该是典型的幻觉妄想性疼痛。在门诊,类似的患者很多,有时一天就遇到七八例,这些人

都是医院的常客,每次来都说身体某个部位疼痛,但临床检查没有异常。

## 长期抑郁,也会全身疼痛

“还有一种心理疼痛在门诊也经常遇到,就是因抑郁症而引发的疼痛,”鲍主任回忆说,上周四一位母亲陪着女儿前来就诊,仔细询问病情得知,女儿今年31岁,内向好静,25岁时经人介绍结婚,三年后丈夫移情别恋,至今都不回家,女儿深受打击,从此郁郁寡欢,现在经常喊腹痛,反复检查后没有任何异常。

专家说,遇到这样的病人都会询问发病史,这类病人,往往受到重大打击或挫折,由于恋爱、婚姻、工作方面的失败,长期处于压抑状态,没有正常的表达和宣泄,为应付现实生活常常强装笑脸,但内心却很痛苦。时间长了往往表现为躯体的不适,如头痛、胸痛、周身不适等等,往往以疼痛就诊,如果不认真识别很容易造成误诊。

鲍主任说,不管任何年龄,无论男女,每个人都体验过疼痛,最常见的如头痛、肩酸背痛、肢体痛、胸痛、腹痛、腰痛等,疼痛并不是坏事,它可以使人重视,及时查找原因,防患于未然。

通讯员 张子青  
快报记者 刘峻